


Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

Población

**Número de encuestados donde ha sido considerado como la Mayor preferencia de entre los cinco candidatos elegidos por el encuestado (prioridad 1 ).
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 1,626 2,033 1,901 2,090 2,266

ESPEJEL JOEL 2,031 1,940 1,715 1,677 1,817

ESTEVEZ ETTY 1,046 3,213 2,701 2,353 2,319

FUENTES AQUILES 712 774 852 816 938

GUILLEN RAUL 2,748 1,735 1,551 1,404 1,358

IRURETAGOYENA AMELIA 3,287 3,707 3,365 2,525 1,884

LAGARDA IGNACIO 829 846 1,099 1,285 1,289

LAGARDA JUAN 474 1,224 1,586 1,837 1,731

MACHADO FERMIN 175 650 1,117 1,435 1,475

RAMIREZ RAFAEL 1,965 1,880 1,628 1,659 1,824

RODRIGUEZ EZEQUIEL 2,452 1,853 1,570 1,504 1,445

RUIZ LUIS 246 428 599 684 979

SAENZ JORGE 805 1,302 1,753 1,975 1,769

VELAZQUEZ ENRIQUE 4,168 979 1,127 1,320 1,470

Total 22,564 22,564 22,564 22,564 22,564

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 1,377 1,408 1,277 1,379 1,547

ESPEJEL JOEL 1,560 1,210 963 1,003 1,168

ESTEVEZ ETTY 785 2,124 1,744 1,486 1,549

FUENTES AQUILES 352 513 532 499 624

GUILLEN RAUL 1,748 1,266 1,087 968 907

IRURETAGOYENA AMELIA 2,326 2,676 2,372 1,777 1,409

LAGARDA IGNACIO 595 543 700 866 852

LAGARDA JUAN 448 938 1,212 1,392 1,282

MACHADO FERMIN 169 462 845 1,041 1,075

RAMIREZ RAFAEL 1,518 1,401 1,152 1,125 1,188

RODRIGUEZ EZEQUIEL 1,786 1,005 901 912 876

RUIZ LUIS 135 174 291 343 481

SAENZ JORGE 659 943 1,339 1,403 1,180

VELAZQUEZ ENRIQUE 1,782 577 825 1,046 1,102

Total 15,240 15,240 15,240 15,240 15,240

Aspirantes
Preferencia

Aspirantes
Preferencia

Encuestados. Todas las preguntas y todos los sectores

5641 encuestados, aplicando 4 preguntas

3810 encuestados, aplicando 4 preguntas

Encuestados. Todas las preguntas y sector alumnos
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 74 182 238 298 292

ESPEJEL JOEL 111 249 312 269 243

ESTEVEZ ETTY 146 398 422 399 271

FUENTES AQUILES 196 118 147 136 143

GUILLEN RAUL 320 161 179 177 203

IRURETAGOYENA AMELIA 443 425 384 297 211

LAGARDA IGNACIO 65 118 148 146 171

LAGARDA JUAN 5 111 131 163 170

MACHADO FERMIN 33 75 112 140

RAMIREZ RAFAEL 61 163 204 239 265

RODRIGUEZ EZEQUIEL 353 497 256 250 212

RUIZ LUIS 20 122 140 157 213

SAENZ JORGE 63 113 151 196 245

VELAZQUEZ ENRIQUE 1,079 246 149 97 157

Total 2,936 2,936 2,936 2,936 2,936

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 10 64 117 160 165

ESPEJEL JOEL 75 225 192 188 156

ESTEVEZ ETTY 42 212 159 180 167

FUENTES AQUILES 59 51 71 82 89

GUILLEN RAUL 63 97 109 94 73

IRURETAGOYENA AMELIA 189 260 200 147 96

LAGARDA IGNACIO 8 45 88 75 76

LAGARDA JUAN 3 42 62 73 92

MACHADO FERMIN 24 47 82 63

RAMIREZ RAFAEL 58 113 118 122 149

RODRIGUEZ EZEQUIEL 86 204 216 142 124

RUIZ LUIS 56 75 80 63 166

SAENZ JORGE 24 77 72 121 90

VELAZQUEZ ENRIQUE 899 83 41 43 66

Total 1,572 1,572 1,572 1,572 1,572

734 encuestados, aplicando 4 preguntas

Encuestados. Todas las preguntas y sector académico

Preferencia

Aspirantes
Preferencia

Encuestados. Todas las preguntas y sector no académico

Aspirantes

393 encuestados, aplicando 4 preguntas
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 165 379 269 253 262

ESPEJEL JOEL 285 256 248 217 250

ESTEVEZ ETTY 73 479 376 288 332

FUENTES AQUILES 105 92 102 99 82

GUILLEN RAUL 617 211 176 165 175

IRURETAGOYENA AMELIA 329 346 409 304 168

LAGARDA IGNACIO 161 140 163 198 190

LAGARDA JUAN 18 133 181 209 187

MACHADO FERMIN 6 131 150 200 197

RAMIREZ RAFAEL 328 203 154 173 222

RODRIGUEZ EZEQUIEL 227 147 197 200 233

RUIZ LUIS 35 57 88 121 119

SAENZ JORGE 59 169 191 255 254

VELAZQUEZ ENRIQUE 408 73 112 134 145

Total 2,816 2,816 2,816 2,816 2,816

704 encuestados, aplicando 4 preguntas

Encuestados. Todas las preguntas y sector egresados

Preferencia
Aspirantes
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 367 447 534 598 533

ESPEJEL JOEL 494 481 482 410 428

ESTEVEZ ETTY 227 832 680 631 538

FUENTES AQUILES 171 181 250 200 221

GUILLEN RAUL 682 386 406 362 363

IRURETAGOYENA AMELIA 834 884 851 673 450

LAGARDA IGNACIO 208 196 244 365 324

LAGARDA JUAN 116 291 344 475 487

MACHADO FERMIN 48 180 230 330 425

RAMIREZ RAFAEL 524 495 367 382 471

RODRIGUEZ EZEQUIEL 635 501 376 308 386

RUIZ LUIS 65 131 151 168 219

SAENZ JORGE 204 355 437 464 441

VELAZQUEZ ENRIQUE 1,066 281 289 275 355

Total 5,641 5,641 5,641 5,641 5,641

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 310 307 353 405 372

ESPEJEL JOEL 377 299 282 251 267

ESTEVEZ ETTY 169 557 463 403 330

FUENTES AQUILES 81 115 157 121 156

GUILLEN RAUL 435 281 289 246 243

IRURETAGOYENA AMELIA 586 631 608 482 333

LAGARDA IGNACIO 149 119 150 252 219

LAGARDA JUAN 110 217 265 374 352

MACHADO FERMIN 47 124 170 239 318

RAMIREZ RAFAEL 410 377 255 241 313

RODRIGUEZ EZEQUIEL 468 290 209 173 230

RUIZ LUIS 38 59 66 83 110

SAENZ JORGE 168 254 331 324 304

VELAZQUEZ ENRIQUE 462 180 212 216 263

Total 3,810 3,810 3,810 3,810 3,810

Aspirantes
Preferencia

Aspirantes
Preferencia

3810 encuestados, pregunta 1

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor, define del listado de 14 aspirantes

¿quienes serían tus cinco mejores candidatos a rector? Todos los sectores

5641 encuestados, pregunta 1

¿quienes serían tus cinco mejores candidatos a rector? Sector Alumnos

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor, define del listado de 14 aspirantes
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 19 42 65 74 71

ESPEJEL JOEL 26 59 80 64 67

ESTEVEZ ETTY 31 91 97 112 78

FUENTES AQUILES 50 30 40 32 33

GUILLEN RAUL 79 38 46 43 54

IRURETAGOYENA AMELIA 115 106 96 71 52

LAGARDA IGNACIO 16 31 38 42 35

LAGARDA JUAN 2 32 28 36 47

MACHADO FERMIN 8 21 26 35

RAMIREZ RAFAEL 15 38 46 74 60

RODRIGUEZ EZEQUIEL 87 127 62 58 58

RUIZ LUIS 4 34 39 38 48

SAENZ JORGE 16 39 38 46 53

VELAZQUEZ ENRIQUE 274 59 38 18 43

Total 734 734 734 734 734

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 13 34 49 33

ESPEJEL JOEL 19 56 53 45 36

ESTEVEZ ETTY 8 57 39 44 42

FUENTES AQUILES 15 13 20 21 19

GUILLEN RAUL 14 22 30 24 19

IRURETAGOYENA AMELIA 50 70 35 45 23

LAGARDA IGNACIO 2 12 18 19 22

LAGARDA JUAN 2 9 18 12 27

MACHADO FERMIN 8 10 18 18

RAMIREZ RAFAEL 16 25 26 31 42

RODRIGUEZ EZEQUIEL 22 50 56 31 34

RUIZ LUIS 14 21 25 14 36

SAENZ JORGE 5 15 20 30 26

VELAZQUEZ ENRIQUE 226 22 9 10 16

Total 393 393 393 393 393

Aspirantes
Preferencia

Aspirantes
Prioridades

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor, define del listado de 14 aspirantes

¿quienes serían tus cinco mejores candidatos a rector? Sector No Académicos

734 encuestados, pregunta 1

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor, define del listado de 14 aspirantes

¿quienes serían tus cinco mejores candidatos a rector? Sector Académicos

393 encuestados, pregunta 1
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 38 85 82 70 57

ESPEJEL JOEL 72 67 67 50 58

ESTEVEZ ETTY 19 127 81 72 88

FUENTES AQUILES 25 23 33 26 13

GUILLEN RAUL 154 45 41 49 47

IRURETAGOYENA AMELIA 83 77 112 75 42

LAGARDA IGNACIO 41 34 38 52 48

LAGARDA JUAN 2 33 33 53 61

MACHADO FERMIN 1 40 29 47 54

RAMIREZ RAFAEL 83 55 40 36 56

RODRIGUEZ EZEQUIEL 58 34 49 46 64

RUIZ LUIS 9 17 21 33 25

SAENZ JORGE 15 47 48 64 58

VELAZQUEZ ENRIQUE 104 20 30 31 33

Total 704 704 704 704 704

704 encuestados, pregunta 1

Aspirantes
Prioridades

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor, define del listado de 14 aspirantes

¿quienes serían tus cinco mejores candidatos a rector? Sector Egresados
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 383 482 496 516 602

ESPEJEL JOEL 499 451 402 448 495

ESTEVEZ ETTY 245 790 702 606 565

FUENTES AQUILES 158 181 187 230 267

GUILLEN RAUL 701 433 385 346 334

IRURETAGOYENA AMELIA 848 943 829 623 449

LAGARDA IGNACIO 204 206 262 313 352

LAGARDA JUAN 135 344 400 448 386

MACHADO FERMIN 45 156 288 331 393

RAMIREZ RAFAEL 485 473 428 418 435

RODRIGUEZ EZEQUIEL 634 465 418 373 316

RUIZ LUIS 57 101 141 169 266

SAENZ JORGE 201 358 429 483 430

VELAZQUEZ ENRIQUE 1046 258 274 337 351

Total 5,641 5,641 5,641 5,641 5,641

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 319 342 330 339 417

ESPEJEL JOEL 383 264 232 269 328

ESTEVEZ ETTY 174 512 451 384 401

FUENTES AQUILES 76 118 115 144 177

GUILLEN RAUL 447 321 267 231 228

IRURETAGOYENA AMELIA 612 681 561 452 334

LAGARDA IGNACIO 147 136 163 214 229

LAGARDA JUAN 126 270 308 328 286

MACHADO FERMIN 44 107 223 240 284

RAMIREZ RAFAEL 373 358 311 284 270

RODRIGUEZ EZEQUIEL 459 244 253 228 186

RUIZ LUIS 31 43 66 85 131

SAENZ JORGE 169 265 323 352 272

VELAZQUEZ ENRIQUE 450 149 207 260 267

Total 3,810 3,810 3,810 3,810 3,810

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su formación profesional y excelencia académica? Todos los sectores

Aspirantes
Preferencia

5641 encuestados, pregunta 2

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su formación profesional y excelencia académica? Sector Alumnos

Aspirantes
Preferencia

3810 encuestados, pregunta 2
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 19 42 65 74 71

ESPEJEL JOEL 28 67 70 70 61

ESTEVEZ ETTY 42 103 107 101 56

FUENTES AQUILES 44 28 33 36 44

GUILLEN RAUL 83 42 45 42 48

IRURETAGOYENA AMELIA 106 103 102 77 52

LAGARDA IGNACIO 16 28 41 31 46

LAGARDA JUAN 2 28 30 43 42

MACHADO FERMIN 7 14 26 43

RAMIREZ RAFAEL 17 39 53 59 65

RODRIGUEZ EZEQUIEL 92 129 65 63 43

RUIZ LUIS 4 26 35 37 61

SAENZ JORGE 13 25 39 47 68

VELAZQUEZ ENRIQUE 268 67 35 28 34

Total 734 734 734 734 734

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 3 11 31 38 46

ESPEJEL JOEL 17 61 40 48 43

ESTEVEZ ETTY 11 56 41 42 40

FUENTES AQUILES 14 9 17 21 27

GUILLEN RAUL 16 24 26 23 20

IRURETAGOYENA AMELIA 46 67 62 29 19

LAGARDA IGNACIO 2 10 21 21 19

LAGARDA JUAN 13 17 19 19

MACHADO FERMIN 5 12 19 18

RAMIREZ RAFAEL 14 28 28 33 37

RODRIGUEZ EZEQUIEL 26 49 47 39 32

RUIZ LUIS 14 15 22 16 43

SAENZ JORGE 4 24 19 32 17

VELAZQUEZ ENRIQUE 226 21 10 13 13

Total 393 393 393 393 393

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su formación profesional y excelencia académica? Sector Académicos

Aspirantes
Preferencia

734 encuestados, pregunta 2

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su formación profesional y excelencia académica? Sector No Académicos

Aspirantes
Prioridades

393 encuestados, pregunta 2
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 42 87 70 65 68

ESPEJEL JOEL 71 59 60 61 63

ESTEVEZ ETTY 18 119 103 79 68

FUENTES AQUILES 24 26 22 29 19

GUILLEN RAUL 155 46 47 50 38

IRURETAGOYENA AMELIA 84 92 104 65 44

LAGARDA IGNACIO 39 32 37 47 58

LAGARDA JUAN 7 33 45 58 39

MACHADO FERMIN 1 37 39 46 48

RAMIREZ RAFAEL 81 48 36 42 63

RODRIGUEZ EZEQUIEL 57 43 53 43 55

RUIZ LUIS 8 17 18 31 31

SAENZ JORGE 15 44 48 52 73

VELAZQUEZ ENRIQUE 102 21 22 36 37

Total 704 704 704 704 704

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su formación profesional y excelencia académica? Sector Egresados

Aspirantes
Prioridades

704 encuestados, pregunta 2

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 437 533 426 498 585

ESPEJEL JOEL 517 478 432 422 446

ESTEVEZ ETTY 277 810 660 564 597

FUENTES AQUILES 198 195 205 192 233

GUILLEN RAUL 681 467 367 350 334

IRURETAGOYENA AMELIA 809 943 847 622 471

LAGARDA IGNACIO 209 226 295 307 300

LAGARDA JUAN 111 301 416 440 445

MACHADO FERMIN 41 169 303 398 302

RAMIREZ RAFAEL 483 451 430 400 475

RODRIGUEZ EZEQUIEL 592 454 377 413 370

RUIZ LUIS 63 101 150 171 249

SAENZ JORGE 203 294 443 513 448

VELAZQUEZ ENRIQUE 1,020 219 290 351 386

Total 5,641 5,641 5,641 5,641 5,641

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 372 367 294 321 393

ESPEJEL JOEL 398 312 234 243 289

ESTEVEZ ETTY 214 533 419 359 397

FUENTES AQUILES 101 136 125 118 150

GUILLEN RAUL 436 334 261 250 213

IRURETAGOYENA AMELIA 573 685 603 424 355

LAGARDA IGNACIO 150 145 197 202 195

LAGARDA JUAN 105 233 303 336 341

MACHADO FERMIN 38 122 228 287 223

RAMIREZ RAFAEL 369 333 303 279 312

RODRIGUEZ EZEQUIEL 430 238 213 257 232

RUIZ LUIS 33 38 82 83 120

SAENZ JORGE 163 210 338 367 303

VELAZQUEZ ENRIQUE 428 124 210 284 287

Total 3,810 3,810 3,810 3,810 3,810

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Visión de la Universidad Pública? Sector Alumnos

Aspirantes
Preferencia

3810 encuestados, pregunta 3

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Visión de la Universidad Pública? Todos los sectores

Aspirantes
Preferencia

5641 encuestados, pregunta 3

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 18 44 57 79 73

ESPEJEL JOEL 28 62 83 68 55

ESTEVEZ ETTY 36 107 110 87 69

FUENTES AQUILES 52 28 38 35 32

GUILLEN RAUL 77 42 39 45 57

IRURETAGOYENA AMELIA 110 103 93 76 58

LAGARDA IGNACIO 17 31 33 35 46

LAGARDA JUAN 26 43 37 39

MACHADO FERMIN 10 19 34 27

RAMIREZ RAFAEL 16 45 49 51 72

RODRIGUEZ EZEQUIEL 87 122 63 67 53

RUIZ LUIS 6 30 31 42 54

SAENZ JORGE 17 26 39 50 60

VELAZQUEZ ENRIQUE 270 58 37 28 39

Total 734 734 734 734 734

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 4 19 24 34 48

ESPEJEL JOEL 20 44 52 53 40

ESTEVEZ ETTY 10 54 34 50 42

FUENTES AQUILES 16 13 20 17 22

GUILLEN RAUL 14 25 28 22 20

IRURETAGOYENA AMELIA 46 62 53 41 21

LAGARDA IGNACIO 2 12 25 19 15

LAGARDA JUAN 1 9 16 18 24

MACHADO FERMIN 8 10 22 14

RAMIREZ RAFAEL 15 27 34 29 35

RODRIGUEZ EZEQUIEL 21 56 56 34 26

RUIZ LUIS 15 19 16 18 42

SAENZ JORGE 8 20 16 28 24

VELAZQUEZ ENRIQUE 221 25 9 8 20

Total 393 393 393 393 393

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Visión de la Universidad Pública? Sector No Académicos

Aspirantes
Prioridades

393 encuestados, pregunta 3

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Visión de la Universidad Pública? Sector Académicos

Aspirantes
Preferencia

734 encuestados, pregunta 3

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 43 103 51 64 71

ESPEJEL JOEL 71 60 63 58 62

ESTEVEZ ETTY 17 116 97 68 89

FUENTES AQUILES 29 18 22 22 29

GUILLEN RAUL 154 66 39 33 44

IRURETAGOYENA AMELIA 80 93 98 81 37

LAGARDA IGNACIO 40 38 40 51 44

LAGARDA JUAN 5 33 54 49 41

MACHADO FERMIN 3 29 46 55 38

RAMIREZ RAFAEL 83 46 44 41 56

RODRIGUEZ EZEQUIEL 54 38 45 55 59

RUIZ LUIS 9 14 21 28 33

SAENZ JORGE 15 38 50 68 61

VELAZQUEZ ENRIQUE 101 12 34 31 40

Total 704 704 704 704 704

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Visión de la Universidad Pública? Sector Egresados

Aspirantes
Prioridades

704 encuestados, pregunta 3
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 439 571 445 478 546

ESPEJEL JOEL 521 530 399 397 448

ESTEVEZ ETTY 297 781 659 552 619

FUENTES AQUILES 185 217 210 194 217

GUILLEN RAUL 684 449 393 346 327

IRURETAGOYENA AMELIA 796 937 838 607 514

LAGARDA IGNACIO 208 218 298 300 313

LAGARDA JUAN 112 288 426 474 413

MACHADO FERMIN 41 145 296 376 355

RAMIREZ RAFAEL 473 461 403 459 443

RODRIGUEZ EZEQUIEL 591 433 399 410 373

RUIZ LUIS 61 95 157 176 245

SAENZ JORGE 197 295 444 515 450

VELAZQUEZ ENRIQUE 1036 221 274 357 378

Total 5,641 5,641 5,641 5,641 5,641

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 376 392 300 314 365

ESPEJEL JOEL 402 335 215 240 284

ESTEVEZ ETTY 228 522 411 340 421

FUENTES AQUILES 94 144 135 116 141

GUILLEN RAUL 430 330 270 241 223

IRURETAGOYENA AMELIA 555 679 600 419 387

LAGARDA IGNACIO 149 143 190 198 209

LAGARDA JUAN 107 218 336 354 303

MACHADO FERMIN 40 109 224 275 250

RAMIREZ RAFAEL 366 333 283 321 293

RODRIGUEZ EZEQUIEL 429 233 226 254 228

RUIZ LUIS 33 34 77 92 120

SAENZ JORGE 159 214 347 360 301

VELAZQUEZ ENRIQUE 442 124 196 286 285

Total 3,810 3,810 3,810 3,810 3,810

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Plan de Desarrollo Universitario 2017-2021? Todos los sectores

Aspirantes
Preferencia

5641 encuestados, pregunta 4

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Plan de Desarrollo Universitario 2017-2021? Sector Alumnos

Aspirantes
Preferencia

3810 encuestados, pregunta 4
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 18 54 51 71 77

ESPEJEL JOEL 29 61 79 67 60

ESTEVEZ ETTY 37 97 108 99 68

FUENTES AQUILES 50 32 36 33 34

GUILLEN RAUL 81 39 49 47 44

IRURETAGOYENA AMELIA 112 113 93 73 49

LAGARDA IGNACIO 16 28 36 38 44

LAGARDA JUAN 1 25 30 47 42

MACHADO FERMIN 8 21 26 35

RAMIREZ RAFAEL 13 41 56 55 68

RODRIGUEZ EZEQUIEL 87 119 66 62 58

RUIZ LUIS 6 32 35 40 50

SAENZ JORGE 17 23 35 53 64

VELAZQUEZ ENRIQUE 267 62 39 23 41

Total 734 734 734 734 734

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 3 21 28 39 38

ESPEJEL JOEL 19 64 47 42 37

ESTEVEZ ETTY 13 45 45 44 43

FUENTES AQUILES 14 16 14 23 21

GUILLEN RAUL 19 26 25 25 14

IRURETAGOYENA AMELIA 47 61 50 32 33

LAGARDA IGNACIO 2 11 24 16 20

LAGARDA JUAN 11 11 24 22

MACHADO FERMIN 3 15 23 13

RAMIREZ RAFAEL 13 33 30 29 35

RODRIGUEZ EZEQUIEL 17 49 57 38 32

RUIZ LUIS 13 20 17 15 45

SAENZ JORGE 7 18 17 31 23

VELAZQUEZ ENRIQUE 226 15 13 12 17

Total 393 393 393 393 393

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Plan de Desarrollo Universitario 2017-2021? Sector Académicos

Aspirantes
Preferencia

734 encuestados, pregunta 4

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Plan de Desarrollo Universitario 2017-2021? Sector No Académicos

Aspirantes
Prioridades

393 encuestados, pregunta 4
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

1ra 2da 3ra 4ta 5ta

DUARTE HECTOR 42 104 66 54 66

ESPEJEL JOEL 71 70 58 48 67

ESTEVEZ ETTY 19 117 95 69 87

FUENTES AQUILES 27 25 25 22 21

GUILLEN RAUL 154 54 49 33 46

IRURETAGOYENA AMELIA 82 84 95 83 45

LAGARDA IGNACIO 41 36 48 48 40

LAGARDA JUAN 4 34 49 49 46

MACHADO FERMIN 1 25 36 52 57

RAMIREZ RAFAEL 81 54 34 54 47

RODRIGUEZ EZEQUIEL 58 32 50 56 55

RUIZ LUIS 9 9 28 29 30

SAENZ JORGE 14 40 45 71 62

VELAZQUEZ ENRIQUE 101 20 26 36 35

Total 704 704 704 704 704

¿Cómo evaluarías a tus cinco candidatos tomando en cuenta su Plan de Desarrollo Universitario 2017-2021? Sector Egresados

Aspirantes
Prioridades

704 encuestados, pregunta 4

Encuestados. En orden de preferencia de mayor a menor
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